



„Fiatalok zenélnek” 2022-23 - országos verseny

Kiírás, információk

Iskolánk már több mint 20 éve vesz részt Németország legfontosabb és legnagyobb zenei versenyén, a „Jugend musiziert”-en. Ebben az évben is lehetősége nyílik a DSB diákjainak különböző kategóriákban fellépni. Aki az országos versenyen megfelelő pontszámot kap, továbbjuthat Oslóba, ahol a külföldi német iskolák versenyét rendezik meg. Innen a legjobbak bizonyos kategóriákban akár a németországi döntőbe is bekerülhetnek, amit idén Zwickau-ban rendeznek meg.

Az országos versenyt és az oslói utat az iskola szervezi, míg a németországi döntőre való utazást a szülőknek maguknak kell lebonyolítani.

Időpont

DSB Budapest - komolyzene: 2023. január 28. délelőtt

DSB Budapest - popzene: 2023. január 28. délután - természetesen a jelentkezők számától függően.

Továbbjutás esetén a két következő időpont:

- Országok közötti forduló: Oslo, 2023 március 17–23.
- Németországi döntő: Zwickau, 2023 május 25 - június 1.

Jelentkezés

Minden résztvevőnek a <https://www.jumu-weltweit.org/anmeldung> weboldalon található digitális formanyomtatványt kell kitöltenie, amely már mostantól elérhető.

"Vegyespárosok" jelentkezése is lehetséges, de az egyszerre jelentkezőknek a fele, illetve több mint a fele valamilyen a német állam által elfogadott német iskola tanulója kell hogy legyen, állampolgárságra való tekintet nélkül.

Szervezési okok miatt a németországi döntőben résztvevőknek saját maguknak kell az utazással kapcsolatos ügyeket intézni.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:

2023 december 16.

A jelentkezésben megadott versenyprogram kötelező. Változtatás esetén a budapesti és az oslói időpontok előtt legkésőbb 4 héttel, míg a németországi döntő előtt legkésőbb 8 héttel az új darabokat írásban meg kell adni.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszolok személyesen vagy a pforgach@deutscheschule.hu e-mail címen.

KIÍRÁS

A verseny kiírását, a szabályokat, a korcsoportbeosztást letölthető pdf-formátumban megtalálják a <https://www.jumu-weltweit.org/regeln> oldalon.

<https://www.jumu-weltweit.org/regeln> oldalon találnak információt régióink külön kategóriájának kiírásáról.

Örömmel várunk minden jelentkezőt!

Forgách Péter